
年度 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022 2023

目標値 2,851か所

実績値 2,156か所 ー ー 2,143か所 ー ー ー ー

目標値 1,307か所

実績値 1,134か所 ー ー 1,278か所 ー ー ー ー

目標値 1,422か所 1,516か所 1,610か所

実績値 1,366か所 1,650か所 1,752か所

目標値 5,409人

実績値 3,640人 4,257人 5,134人

目標値 3圏域 ４圏域 5圏域

実績値 2圏域 3圏域 ５圏域

目標値 387か所

実績値 335か所 ー ー 405か所 ー ー ー ー

目標値 259か所 274か所 290か所

実績値 248か所 255か所 257か所

目標値 268か所 284か所

実績値 254か所 294か所 285か所

目標値 142,403件

実績値 107,714件 ー ー 119,787件 ー ー ー ー

目標値 7,674件

実績値 6,660件 ー ー 10,068件 ー ー ー ー

目標値 26,593件

実績値 25,321件 33,437件

出典 公表頻度 公表日

医療施設調査 ３年毎 1月頃

施設基準届出 毎年 6月頃 ○細字は計画記載事項の比較検証のため、今回記載した数値

データブックDisk1 毎年 夏頃 　　目標値欄・・・最新の実績値との比較検証のため、最終目標を年度按分した推計値

介護サービス施設・事業所調査 毎年 下半期 　　実績値欄・・・最新の実績値

人口規模に応じた在宅療養後方

支援病院が整備されている圏域数

(0.4か所/圏域10万人)

C

C

C

出所

厚生労働省

訪問診療件数（９月分）

在宅看取り件数

介護支援連携指導料

算定件数

厚生労働省

「データブックDisk1」

厚生労働省

「医療施設調査」

厚生労働省

「医療施設調査」

介護支援連携指導料

を算定している

病院・診療所数

分類
Ｂ：目標

Ｃ：目的

指　標 出典
現状値（計画年度前）

Ｂ

Ｂ

Ｂ

Ｂ
訪問診療を実施している

病院・診療所数

在宅歯科医療サービスを

実施している歯科診療所数

在宅患者調剤加算

の届出薬局数

訪問看護師数

370か所
厚生労働省

「データブックDisk1」

近畿厚生局

「施設基準届出」

厚生労働省

「医療施設調査」

計画前半 計画後半

3,350か所 3,820か所

1,540か所

7,250人

1,830か所

330か所

520か所

7圏域

厚生労働省

「医療施設調査」

近畿厚生局

「施設基準届出」

厚生労働省

「介護サービス施設・

事業所調査」

近畿厚生局

「施設基準届出」

厚生労働省

「医療施設調査」

近畿厚生局

厚生労働省

厚生労働省

公表されるデータ

前年10月時点

同年4月時点

前々年の年度統計

前年10月時点

予定どおりの推移

予定どおりの推移

予定を下回る推移

予定どおりの推移

予定を上回る推移

予定を上回る推移

167,380件

9,000件

32,660件 37,230件

10,260件

190,820件

460か所

ー

330か所

在宅医療に係る指標の状況

○太字は計画記載の数値

予定を下回る推移
※１機関あたりの

訪問診療件数は増加傾向

予定を下回る推移
※１機関あたりの

訪問診療件数は増加傾向

現状値（計画年度前）

の傾向分析

予定どおりの推移

予定を上回る推移

予定どおりの推移
6,360人

1,750か所

Ｂ

Ｂ

Ｂ

Ｂ

在宅看取りを実施している

病院・診療所数

退院支援加算を算定している

病院・診療所数

参考資料３

出典

詳細

記載

内容


